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MpeobpasoBatenb conpoTusneHna B Temnepatypy (100M)

ObceykaeHune Ha dopyme

PucyHoK 1 —YcnoBHoe 0603HauyeHme

MpumeHeHue Ha MNP 200-xxx
KOHTpoAnepax
Tuvn
Bxopabl MosacHeHus AunanasoH
HaHHbIX
R, Om float 3Ha4yeHMe conpoTUBAEHMA 20.53-185.6
Rnposoga, Om float 3Ha4yeHne conpoTUBAEHUA NOAKAKYAOLWMNX NPOBOAOB *
Tun
Bbixoabl MosacHeHus AvanasoH
BaHHbIX
t,°C float Pe3ynbTtaTt npeobpasoBaHuA -180.0-200.0
OwnbKa npeobpasoBaHua:
error int 0~ Hopma 0-2
1 — BXogHOE CONPOTUBAEHNE HUXKE AMaNa30Ha
2 — BXOAHOE COMNPOTMBAEHME Bbille AMaNa3oHa

*o N3MepPAETCA Npn NOAKNHOYEHUN

OnucaHue paboTbl MaKpoca
Makpoc nossonderT:

1. MNpu nogaye Ha BXOZ NEPeMeHHOW coZep’Kalleil 3HAYeHUe COMPOTMB/IEHUA B OMaX,
NoNy4yMTb Ha BbIXOAe 3HauyeHue TemnepaTtypbl B °C, B COOTBETCTBUM C Tabauuen HCX
TCM 100M, ana W190=1.428 (a=0,00428) no NOCT 6651-2009.

2. Tpuv 3HaYMTEeNbHON A/IMHE NOAK/IYALWMX NPOBOAOB, KOr4a UX CONPOTUBEHUE MOMKET
BHOCWUTb MOrPEeLHOCTb B pe3y/nbTaT M3MepeHUs, BO3MOXKHO KOMMNEHCUPOBATb AaHHOe
COMpOTMB/IEHNE, NOAaYel ero 3HayeHus Ha Bxog, Rnposoga.

CTpyKTypa makpoca
Makpoc npepcTtasnsetr coboll WHTEPNONAUMOHHOE ypaBHeHuMe AanAa megHoro TC ¢
TemnepaTypHbiM KoaddpuumeHTom conpotmsaeHma a = 0,00428 °ct. CTpyKTypHaa cxema
MaKpoca npeAcTaB/ieHa Ha puc.2


http://www.owen.ru/forum/showthread.php?t=25067
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B ananasoHe TemnepaTyp oT -180 °C ao 0 °C npubaunkeHHas obpaTHas GyHKLUKA, NO3BOAAOWAA
NPOBOAMUTL pacyeT TemnepaTypbl No conpoTmeaeHuto TC, cnepytowasn:

rae  t-—TemnepaTypa Ha Bbixode Makpoca, °C;
R: — conpoTmBaeHme Ha Bxoge makpoca, Om;
Ro — HOMMHanNbHoe conpoTuBneHune npu temnepatype 0 °C, Om;
D;—nocTosAHHble KO3OPULMNEHTDI;
D; = 233,87 °C;
D,=7,9370 °C;
D3 =-2,0062 °C;

D,=-0,3953 °C.

B awanasoHe temnepatyp ot 0 °C go 200 °C obpaTtHasa pyHKumMa ana HCX cheayowasn:

, _R/Ro—1
==

roe t — TemnepaTypa Ha BbIXxoAe maKkpoca, °C;
R;— conpoTuBneHME Ha BxoAe Makpoca, Om;
Ro — HOMWHanbHOe conpoTmBaeHue npu Temnepatype 0 °C, Om;

A=4,28103%°Ct.
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PucyHok 2 — CtpykTypHana (GyHKUMOHaNbHAA) cxema MaKpoca



VO H
=
Cpepa nporpammuposaHua OWEN Logic l.l-

Mpumep paboTbi

Ha Bxoa, maKpoca nopaercA 3HavyeHue conpoTtumseaeHua pasHoe 147,8 Om, namepeHHoe
COMpOTMB/IEHNE TMPOBOAOB COEAMHAIOWMX TEPMOCOMNPOTUBAEHUE C AHANOITOBbIM BXOZAOM
OKas3anocb paBHbIM 5 OM, AaHHOe 3HayeHMe HeobxoaAMMo noAaTb Ha BxoA Rnposoaa. B
MaKpoce OCYLLEeCTBAAETCA KOMMEHCALUMA COMPOTUBNAEHUA Kabens u Ha BbIXxoge MNOAy4yaem
3HayeHue Temnepatypbl 100 °C, 4TO COOTBETCTBYET 3HAUYEHUIO conpoTmeaeHns 142,8 Om.

B cnyvae ecnu 3HavyeHwe BXOAHOrO COMPOTMBIEHWA MNOAABAEMOr0 Ha BXOJ, MaKpOCa,
BbIAET 33 AMANa30H CONPOTUBAEHWUIN COOTBETCTBYIOWEN XapaKTepuctnkm TC, Makpoc BblgacTt
OWMBKY error. Ecnu error=1, 3Ha4YMUT CONPOTUBNEHMNE HUKE AMaNa30Ha (Hanpumep, NpousoLen
06pbIB  AaTyumMKa). Ecnm error=2, 3HaAuMT COMPOTMB/AEHME Bbile AnanasoHa (Hanpumep,
YXYALWMWNCA KOHTAKT B MecTe COegMHEHUA BbIBOAOB AaT4YMKaA). Mpy 3HauYeHMmn owmnbku error>0,
Ha BbIXOAe TeMMepaTypbl COXpaHAETCA NocaesHee BblMUCNEHHOE 3HAaYeHNe U3 gManasoHa.
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PucyHok 3 — Mpumep paboTbl MaKpoca

O6nactb NpUMmeHeHUA MaKpoca:
1) Bo Bcex anropuMtmax rae Mcnosibayerca 3HauyeHue conpoTmsaeHma ¢ megHoro TC HCX
100M ana nonyvyeHmA 3Ha4YeHMA TemnepaTypbl

PaspaboTumk Bepcua [aTa nsmeHeHua
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